

世园会后勤保障基地年底完工

位于青岛北宅街道范围内的2014世园会后勤保障服务基地施工工地一片繁忙,世园指挥中心、世园保障中心及世园接待中心的五星级酒店马上就要封顶。据了解,2013年是崂山区的项目建设年,北宅街道将以此为契机,以世园会后勤保障项目、蓝

色产业项目为重点,全面推动项目建设大提速,年底前将完成世园会后勤保障基地三大中心、五星级酒店、四星级酒店及茶博园的主体建设和室内外装修。

“目前,世园会三大后勤保障基地主体马上就要封顶了,计划年底完工。”据北宅

街道办事处负责人介绍,作为世园会后勤保障基地,2013年北宅将进一步强化协调服务,及时研究解决项目建设中存在的问题,督促项目方加快施工进度,加强安全监管,确保年底前完成世园会后勤保障基地三大中心、五星级酒店、四星级酒店及茶

博园的主体建设和室内外装修。同时,积极配合做好世园村内四条市政道路和中德分质供排水项目等市政设施建设,为世园会顺利召开提供坚实保障。

据了解,今年北宅街道将继续做好蓝色硅谷城际交通线建设用地征迁、补偿

工作,积极推进交通枢纽站及附属站点建设,尽快实现交通网络全覆盖,为项目建设、招商引资、产业发展创造良好环境。完善项目快速推进协调机制,加快各项手续办理和施工进度,确保海信全球研发中心项目早日全面施工、早日出形象,生

物产业园内中科院兰化所、中石化安工学院、海水养殖研究所、信得药业、银龄美生物等项目早日建成投产,天人环境、博益特、森淼实业项目早日开工,形成集群发展优势,提升蓝色产业规模实力。

(李泽洛 辛克杰)

为自闭症患儿点亮“心灯”

2013年4月2日,是第六个“世界自闭症日”。由于遗传、污染等多重因素影响,如今自闭症患儿越来越多,如今青岛市已经被发现的自闭症患儿近5000例,且呈逐年递增态势。图为,青岛市北区金色儿童智能训练馆的自闭症患儿在快乐的学习。
通讯员 孙志文 摄



崂山红马甲医疗队获社会资助

近日,11家爱心企业和三个社区向崂山区红马甲巡回医疗服务队赠送了两辆总价值39万元的医疗卫生服务用车。

据了解,崂山区红马甲巡回医疗服务队自去年3月成立以来,组织80余名志愿服务队员走进偏远山庄,为困难家庭、低保户等弱势群体提供健康体检、专家义诊等上门服务。为了方便红马甲志愿者们出诊,由崂山区

双台实业有限公司等十一家公司和牟家社区等三个社区,出资39万元购买了两辆价值39万元的医疗卫生服务用车。

截至目前,红马甲志愿服务队已寻访四个街道的153户困难家庭,开展送医、送药等各类志愿服务活动累计300余次,为困难家庭和低保户群众提供了专业支持和技术保障。

市南计划明水路设早市

沂水路9号的便民早市存在多年,方便了周边居民买菜,但从去年冬天开始,由于沂水路9号大院产权方的原因大院关闭,早市的业户不得不在沂水路周边“打游击”,前来买菜的市民也跟着摊贩们“四处流浪”。1

日,市南区政府组织城管、交警、中山路街道办事处等部门召开通报会,拟将早市设在明水路。从当天起一周时间向市民征集意见,市民有意见可拨打青岛市南城执法部门的88729083公开电话反映。

市南今年再建两所养老机构

近日,市南区长华玉松在访谈中表示,为进一步满足养老需求,市南今年再建两所养老机构,增加1000个床位。

据华区长介绍,户籍在市南区的老年人有9万多人,占到了总人口的17%,因为青岛是一个很适合颐养的地方,还有很

多来青岛工作的,父母(原来)在外地的,也来青岛养老。但是从养老机构看,市南区的养老机构的总量是不足的。今年,市南区正在建设的有一所养老机构,在如东路,是由社会机构来投资建设的,政府是给予鼓励和支持,有500个床位,明年可

以投入使用。另外,市南区今年准备再建一处品质较高的养老机构。这两处合计可能会超过1000个床位。

此外,针对部分老人身体条件还可以,不愿离开家庭的情况,市南区采取了一些上门服务的形式,比如该区开展的“六

送”服务,送一张报纸,送一袋奶,送一份家政服务,送一份午餐,还送一份保险。

华玉松区长在访谈中还表示,今年市南区将建设宁夏路小学宁夏路小学,规模扩大50%,每年新增两所幼儿园,满足93%以上幼儿普惠入园。

李沧将免费为学生配发校服

从2013年秋季学期开始,李沧区将每年投入约200万元,给1、4、7年级的学生免费配发春秋和夏季校服。

据了解,这是李沧区为改善民生,提高教育投入的又一举措,每年约有12000

名在校生受益,其中,小学生节省140元,初中生节省183元,按每个学生小学和初中共配三次校服计算,每个学生可省下约500元钱。这是市内学生首次享受校服免费。



搭建省报平台 展示区域风采

《区域之窗》每周三与您相约

六区四市构成了青岛发展的有机整体,各区域发展各具特色,异彩纷呈。我们的《区域之窗》周刊将深入挖掘各区市在经济发展、文化创新、生活繁荣、社区特色等方面的特色新闻,以细致深入的角度展示青岛区域发展特色,为青岛七区五市提供一展风采的崭新平台。

欢迎您为青岛各区域的发展建言献策,有稿件或建议可以向我们发送邮件或者拨打我们的热线电话。

电子邮箱: quyuzhichuang@163.com

热线电话: 0532—68872801